Valeurs exactes des fonctions trigonométriques d’angles particuliers 1.

Déterminer les valeurs exactes des fonctions trigonométriques de I'angle de 45°.
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Déterminer les valeurs exactes des fonctions trigonométriques de ’angle de 60°.
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Valeurs exactes des fonctions trigonométriques d’angles particuliers

Déterminer les valeurs exactes des fonctions trigonométriques de ’angle de 30°.
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Valeurs exactes des fonctions trigonométriques d’angles particuliers 3.

Par symétrie on peut déterminer les valeurs exactes d’autres angles.

f (OMB

_________________________________




Résoude

, 3 .
/\> S0 (k) = > <
I EN =
Q) coslw) = =
=

60° 4+ R-260°
he {MOO . poaecr  REL
v i%oo + 2260 e 7
20° + 2-260°
O° 4 Peree”
. {% 1+ 12-260 kél

— 2P t+ k20’

Domon la valeus exacke de

N ans) = /1?2 - %
2) Sﬂ(%oc’v - —f\i
/
AR + 30°
e
vy
2
S (209 = — sin(207)

9 tanl o) 5

tan(20) = %

y) oS 4287 = f%

Vesaydee - cos(oy = V2

ARS® + [2-260°
= X = ) he 7
A5 4 20 260

A3S° 4+ 122607
7S v oo 3607



